



管培生笔试现场



4月20日,集团组织实施了2020年管培生选拔项目,经过资格审核有17名应届届毕业生符合要求,笔试、面试、录用评估几个环节筛选后最终录用4人,4月26日-4月28日通过短期培训参观学习后,现已分配到各岗位实习。 人力资源与组织文化部 王婷报道

天安通勤租车总公司开展团建活动

本报讯(通勤公司 常晓钰)2020年4月底,天安通勤租车总公司利用周六休息日,组织全体行政、后勤人员开展了2020年度第一次团建活动,践行王建和老师“工作在一起、玩在一起、战在一起”的理念。

4月24日晚七点,公司所有行政、后勤人员参加聚餐活动。活动中,大家卸下

工作中的紧张、疲惫,欢声笑语,尽享周末快乐时光,感受团队间的愉悦与和谐。

4月25日早七点,团建人员乘坐大巴车前往神木高家堡、榆林红石峡景点。大家一起参观了电视剧《平凡的世界》拍摄地点,共同回忆历史的点点滴滴,感受今日幸福的来之不易。在红石峡景区,大家共同感受了窑谷沟整间所展现的中华民族的沧桑

巨变,从“还我河山”到“窑窑迎春”的演变过程中,是中华儿女不畏艰险、永不放弃的精神。这种精神,值得我们每一个人继承发扬,并运用在日常生活、学习、工作中,为自己、为团体贡献一份力量。

通过此次团建活动,大大增进了员工的凝聚力向心力,使广大员工进一步融入公司这个大家庭。



服务公司召开团建动员会

本报讯(服务公司 王静)2020年4月7日,综合服务公司兄弟队队长刘欢组织全体成员开展了团建动员大会,兄弟队成员共17人,均为汽车维修行业的精兵强将,曾多次保质保量地完成了公司下

达的各项工作任务,会上由指导员王磊向全体成员深入地讲解了团建活动的目的和意义,并计划组织筹备近期集体外出活动相关事宜,为公司团建工作夯实基础。右图为动员大会现场照片。



维修岗位标兵评选



本报讯(服务公司 张月春)为进一步提高维修人员的工作积极性,提升安全、服务、创新意识。服务公司于四月初组织全体维修人员开展了一季度维修标兵评选活动。本次评选活动坚持“班组推荐和民主评定相结合”的原则,并在专项会议中对员工日常工作存在的问题提出意见和建议,同时,对维修标兵评选条件进行补充修订。

维修标兵评选活动由办公室对维修人员考核项目数据进行收集并核算、汇总,然后组织各负责人对维修人员日常工作进行评分,最终通过前期的各项评定数据和领

导测评对评选结果进行核算、统计并公示。本次共评出维修标兵12名,其中一级2名,二级4名,三级6名,奖励金额共计1.2万元。

4月22日,服务公司经理温子勇为一季度维修标兵颁发荣誉证书,对他们取得的成绩表示祝贺,希望他们在日后的工作中更加严谨认真、再接再厉,能够将“标兵精神”坚持下去并传递给每一位员工。公司也将继续通过维修标兵评选的激励方式,不断提高维修人员的工作热情和积极性,促进公司整体发展的高效运转。

打造城市文明窗口 创建乘客满意公交

本报讯(锡市公司 李雪静)公交车被称为城市流动的“窗口”,自4月份以来,为进一步改善市民乘车环境,全面提升城市公交行业的文明形象,为市民营造安全、舒适的出行环境,锡市公交公司以车容车貌为切入点,强监管、严要求、重宣传,促使公交车整体形象迈向新台阶。

强化监管,加大日常管理力度。锡市公司各管理部门利用晚上收车后的时间,严查车容车貌,确保全部运营车辆车身、地板、座椅、玻璃等干净整洁。同时,组织人员对车体表面胶痕进行清除;对车内破损座椅进行更换;对公交车内、外的标识进行统一规范。

重视宣传,营造浓厚整改氛围。鼓励所有驾驶员自觉做好车辆的日常保洁、保养工作,形成出车前勤检查,平时勤调整、勤保养、勤清洗的工作态度。部门管理人员始终坚持把车容车貌检查作为每天的重点检查工作,监督运营车辆定期进行检查。

“公交干净了,市民乘车心情也舒畅了。”一名热心市民在微信朋友圈中这样赞美道。公交车的车容车貌不仅反映了公交公司的整体形象,更代表了一个城市的文明卫生程度。打造一尘不染的公交车,为市民提供更加优质舒适的乘车环境,是公交行业不断提升服务品质的要求,也是公交人不断努力的服务宗旨。